

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:  
Dr. KNEZY LÉNEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre halvhen és vidéken 2 40 P.  
Egy hónapra 80 fill

## Dr. Juhász Endre kir. tanfelügyelő átvette hivatalát.

Dr. Juhász Endre kir. tanfelügyelő Bács-Bodrog vármegye és Baja th. város kir. tanfelügyelői hivatalának vezetését átvette. Ezzel egyidejűleg dr. Ortay József új állomáshelyére Debrecenbe távozott.

## Egy bajai fiatalember lett Imrédy miniszterelnök egyik személyi titkára.

Bizonyára közérdeklődésre tarthat számot a hír, hogy vitte át Imrédy Béla dr. miniszterelnök dr. Ujváry Elemér külügyminisztériumi segédfőgalmazót, átkérte a miniszterelnökségre, ahol mint a miniszterelnök személyi titkára nyert beosztást.

Dr. Ujváry Elemér már el is foglalta új beosztását dr. Madarassy Pál min. oszt. tanácsos, vitéz Imrédy Béla miniszterelnök titkárának oldalán.

## A Gyermekvédő Liga erőteljes munkássága a gyermeknyorváltás biztosítására.

Sokszáz szegény bajai gyermek fogja élvezni a Gyermekvédő Liga utabban meg nagyobb tempóban megolduló munkájának gyümölcsseit a közeljövőben. A Liga egyéves programja: nyaralattás, tejakció, kiscserkészlet messzemenő támogatása. E program azonban csak úgy valósulhat meg, ha azt miandenkénti lehetőség szerint anyagilag is támogatja. Adományokat kérjük a gyűjtő hölgyeknek, vagy a közigyámi hivatalban (Városháza) átadni. Aki a gyermeket szereti: rossz ember nem lehet!

Aki a Gyermekvédő Ligának adományoz: szegény és beteges bajai gyermekekkel tesz jót, kivészi részét a nemzet küzdelmében a fűdő vész ellen és sok sok gyermeknek szerez örömet. Adományokat kérjük vagy a gyűjtő hölgyeknek átadni, vagy egyenesen a közigyámi hivatalba vinni (Városháza).

## Szigoru revízió alá veszik az iparengedélyeket.

Mint értesülünk a közeljövőben általános revízió tárgyává teszik az iparüzés különböző nemeit. Az e tárgyban kibocsátandó rendelkezés intézkedéseket fog tartalmazni arra, hogy ipart kizárólag megfelelő képesítés és külön engedély alapján lehessen folytatni. A legtöbb iparágnál már eddig is megvan a képesítési kötelezettség, de az, hogy egyes iparágak bárki által gyakorolhatók voltak, majdnem válságos helyzetbe sodorta az iparüző társadalmat és gyakran meglépázza jó hírűvét is.

A kiadandó rendelet igen nagy jelentőségű, mert a szigorú hatóság ellenőrzés egyszersmindenkorra ki-

zárja a kontárkodás lehetőségeit. Általános felülvizsgálat alá kerül előreláthatólag az ország valamennyi iparüzője és a vizsgálat nemcsak arra terjed ki, vajjon az iparüző rendelkezik-e a szakma tökéletes ellátásához szükséges elméleti és gyakorlati képesítéssel, hanem beható vizsgálat tárgyává teszik az iparüzők állampolgársági viszonyait is. A rendelkezésvetést hozzászólás céljából megküldik a különböző közhatalóságokon kívül az összes ipari érdekképviseleti szervezetnek, hogy ezen az úton tisztáztassanak azok a kívánások, melyek a kisiparostársadalom részéről jogosnak tekintendők.

Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter jelentése:

## Májusban közel 14 millió forint bevételi többlete volt az államnak.

Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter most tette közzé az ország pénzügyi helyzetére vonatkozó május havi jelentést. Eszerint májusban az állami közigazgatás kiadása 66 7 millió pengő, bevétele 80 3 millió pengő volt, vagyis az állami közigazgatás bevételei 13 6 millió pengővel haladtak meg a kiadásokat. Kölcsönbevitel nem volt. A költségvetésen kívüli beruházá-

sokra fordított összeg májusban 1 4 millió pengő volt.

Az összes állami üzemek májusi kiadásai együttvéve 42 6 millió pengő, bevételei pedig 38 3 millió pengő voltak, vagyis az üzemeknél együttvéve 4 3 millió pengő kiadási többlet jelentkezett. A költségvetésen kívüli beruházásokra májusban az üzemek 13 millió pengőt használtak fel.

## Ujjáalakítják a megye központi választmányát a jövő hétre egybe-hívott rendkívüli közgyűlésen.

Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági bizottságát július 15-ére, péntekre rendkívüli közgyűlésre hívták össze. A közgyűlés tárgysorozatán mindössze hat tárgypont szerepel.

A közgyűlés Lantos György vm. főjegyző referátumában tárgyalni fogja vitéz dr. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter és Sztranyavszky Sándor m. kir. földművelésügyi miniszter leiratait kinevezésük alkalmával és dr. Darányi Kálmán volt miniszter-

elnök és Szell József belügyminiszter, valamint dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter leiratait felmentésük alkalmával.

A rendkívüli közgyűlésen alakítják újjá az 1938. évi XIX. t. c. értelmében a megye központi választmányát.

Az ülésen, — mely délelőtt 11 órakor kezdődik, — dr. Latinovits János főispán elnököl.

## Adózók figyelmébe!

Felhívjuk az érdekelteket a bajai m. kir. pénzügyigazgatóság által kiadott és a hirdetőoszlopokra kiragasztott „Felhívás”-ra, mely az egyszerű beruházási hozzájárulás kivételére és a bevallás benyújtására vonatkozó tudnivalókat részletesen tartalmazza.

A bevallási nyomtatványok a városi adóhivatal 27. számú helyiségében az előállítás-költség megtérítése ellenében délelőtt 8—11 óráig beszerezhető. A városi adóhivatal a bevallás kiállításának módjára nézve felvilágosítással szolgál.

## Piaci árusok időelőtti felvásárlásai okozzák az indokolatlan gyümölcsdrágulást

— A hatóságok figyelmébe —

Egy érvényben levő rendelet hi-játszására hívjuk fel az illetékesek figyelmét, melyet a hetipiacok alkalmazásával figyeltünk meg és ami jelentősen oka a gyümölcsdrágulásnak.

A vidéki termelők által felhozott gyümölcsöt már megérkezésükor felvásárolják a hivatalos piaci árusok, ami jelentősen befolyásolja az ár-alakulást, és ami a fogyasztók közönség elől is jelentős árulonevet jelent egyben.

Az érvényben levő rendelet a hivatalos piaci árusok részére a vásárlást csak 10 óra után engedélyezi. Mig most már az utvonalkon megtörténik az ily módon történő felvásárlás, úgy hogy a termelő árúját már a piacra sem hénytelen felhozni.

Erdőteljesebb ellenőrzést kérjük ennek a visszaélésnek a fogyasztók közönség érdekében.

— Hivatalvizsgálat Bácsalmáson. A szokásos énközi hivatalvizsgálatot most ejtették meg a bácsalmási fészolagbírórságon és közönség-házán. A hivatalvizsgálatot Lantos György vm. főjegyző, Vukovány Béla vm. tb. főjegyző és Hunvölgyi István számvetővégségi főnök fogantostították.

## Dr. Latinovits János értékes díjat ajánlott fel a tennisverseny győztesének

Mindnagyobb érdeklődést kell egy a megyében, mint Baján a Hajós Egylet által e hónapban lebonyolításra kerülő tennisverseny. Dr. Latinovits János értékes ötvös munkával ellátott cigarettatárcát ajánlott fel a verseny győztesének jutalmazásul, bejelentve egyben, hogy azon személyesen is meg fog jelenni.

Dr. Gál Károly kir. ügyész irányításával serényen folyó a versenyt előkészítő munkálatok, mely az eddigi jelek szerint himagolós esemény lesz Baja sportéletének.

## Minimális munkadíjat állapítottak meg a cigánymuzsikusoknak.

Az Országos Magyar Zenészbörzség megállapítja a cigányszervezetek legkisebb munkadíját. A tarifa szerint például köznapokon este 7-től éjjel tizenegyig minden zenésnek legkevesebb két pengő fizetés és vacsora jár, külterületeken és ünnepesteiken két pengő ötven filler, illetve három pengő.

## Sulyos baleset ért Bácsalmáson egy aratóasszonyt.

Sulyos baleset érte Bácsalmáson Horvát Vincéné 42 éves bácsalmási asszonyt. Horvátné aratás közben nem vette észre, hogy a buzatáblába helyezve egy kasza fekszik, melyet az egyik arató, aki rövid időre távozott, — helyezett el. Horvátné belelépett a kaszába, mely mindkét lábán sulyosan megsebesítette. A bajai kórházba szállították.

## Julius közepén lesz a versenytárgyalás az iskolák és városi épületek javítására.

A városi iskolák, ovodák és más városi tulajdont képező épületek szokásos nyári tatarozására a hónap közepén írják ki a mérnöki hivatalban a versenytárgyalást. Összesen mintegy harminc olyan városi épület karbantartásáról lesz szó, amit haladéktalanul javítani kell.

## Pótvizsgára

Előkészít okl. tanítóné elme, polgári és tanítóképzés növendékeit minden tantárgyból, biztos eredménnyel.

Cím: M. B. Jelky András u. 5. sz.

# Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

## Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Kossuth Lajos-utca 14. szám alatt szereshető be.

### SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

## A jánoshalmi járási mezőgazdasági bizottság a lisztforgalmi adó csökkentéséért.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos elnöklésével az elmúlt napokban tartotta közgyűlését a jánoshalmi járási mezőgazdasági bizottság.

Medveczky Károly elnök megnyitva a közgyűlést, üdvözölte a megjelenteket, majd előterjesztésére a közgyűlés — a munkások részéről Lengyel János jánoshalmi és Borsos István mélykúti, míg a munkaadók részéről Nagypál József és Kovács Benedek jánoshalmi lakókat választotta a munkabérmegállapító bizottságba hat évre rendes tagokul.

Ezután Horváth I. Gábor gazd. felügyelő tette meg jelentését az időszaki helyzetről,

míg utána az elnök ismertette a szesz törvény és a hegyközségi törvény részleteit ajánlva egyben a korai fajtájú keményhúsú csemege szőlők termesztését és szaporítását.

Ifj. Homola István után Kránitz István kertészeti főintéző tett jelentést a szőlők és gyümölcsösök helyzetéről, majd a közgyűlés Medveczky Károly indítványára elhatározta, hogy a közgyűlés a fogyasztó községek részéről a kormányzattól a lisztforgalmi adó ötven százalékos csökkentését kéri.

Binszky Mihály felszólalása után a közgyűlés egyes cseplesi kérdéseket letárgyalva ért véget.

## A tompai állatorvos és cselédeleányának halálos tragédiája a gödöllői orszáuguton.

Sulyos kimenetelű autószerencsétlenség érte dr. Balogh László tompai állatorvost és Jurits Máriát az állatorvosék tizenhét éves cselédeleányát a gödöllői orszáuguton.

Dr. Balogh László családját a Mátrába küldte nyaralni és az elmúlt napokban elhatározta, hogy

meglátogatta őket, mely látogatásra magával vitte cselédeleányukat. Az utat az állatorvos pár nap előtt vásárolt Tátra sportkocsiján kívánta megtenni. Dr. Balogh László nem értett az autóvezetéshez és ezért a kocsit Findensein Mihály soffőr vezette.

## BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépítve)

## Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskó Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-ter 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

Odafelé az utat minden hiba nélkül lebonyolították és visszatérőben dr. Balogh László, hogy az autóvezetést maga is gyakorolhassa átvette a volán kezelését soffőrijétől. Az autó meglehetősen nagy sebességgel halad, amikor a soffőr észrevette, hogy a kis sportkocsi cikk cakkban halad. Odaszólt az állatorvosnak, hogy átvessi a vezést, amikor a másik pillanatban már meg is történt a szerencsétlenség: az autó az orszáugutat szegélyező árokba rohant.

Hatalmas robaj kísérte a szerencsétlenséget és egy arra haladó magánautó találta meg a vérben letengő utasokat. A Gödöllőről értesített vármegyei mentők azonnal a helyszínre robogtak, akik Jurits Márián, — aki koponyaalapi törést szenvedett, már csak a beállott halált konstatálhatták, míg dr. Balogh Lászlót sulyos és életveszélyes sérüléseivel, — agyrázkódás és bordatörés, — a Park szanatóriumba szállították. Findenstein Mihály soffőr könnyebb sérülésekkel menekült.

Az autószerencsétlenség ügyében szigorú vizsgálat indult.

— **Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bágyadtság, sok esetben damarosan megszűnnek, ha bölműködésünket felkészkor éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.**

# HIREK

— **Előléptetések a sajtóosztályban.** A júliusi előléptetések során Dulin Elek dr. miniszteri osztálytanácsosi címmel és jelleggel felruházott miniszteri titkár sajtóelőadó miniszteri osztálytanácsossal Bathó László dr. miniszterelnökségi miniszteri segédtitkár, miniszteri titkár és Esterháas István dr. miniszterelnökségi sajtóelőadó miniszteri segédtitkárként léptették elő.

— **Megérkezett az alispánköföldi utjaról.** Vitéz Bajsay Ernő dr. alispánHollandiából, hol kibúdelésben résztvett az utjágyi konferencián és az ezt követő tanulmányúton, a mai napon visszaérkezett és átvette hivatalának vezetését.

— **Khudy Tihamér Máv. igazgató Baján.** Khudy Tihamér Máv. igazgató a tegnapi napon Bajára érkezett és itt tartózkodása után a délutáni órákban továbbfolytatta utját Dombóvárra.

— **Meghalt Mire a mentők kitétek.** Simon János 53 éves Balthányi utca 30 szám alatti lakot tegnapi lakásán rosszullétt. Mire a mentők kiérkeztek, már halott volt. Szélütés ölte meg.



— Gyomorsavas szellemi munkásoknál, eldugult neurasténia és egyénekénél és aranyeres betegeskedő emberekénél reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár termézetes „Ferenc József” keserűviznek rendszerint igen jótékony hatása van. Kérdezze meg orvosát.

— Előléptetések a bajai osztálymérnökségen. Erdész János Máv. főmérnököt, a bajai osztálymérnökség vezetőjét műszaki tanácsos, Buki Pál műszaki gyakorlatnokot pedig Máv. mérnöké nevezték ki.

— Új védőnő az erdei üdülő iskolánál. Az erdei üdülő iskolánál Fehér Irén a központból kiküldött képesített védőnő július elsején megkezdte működését.

— Kinevezés. Tihanyi Ferencet, a szekszárdi OTI hoz július elsejéig vel díjnoknak kinevezték.

— Garán is fellépett a ragados száj- és körfájás. Garán két udvarban fellépett a ragados száj- és körfájás. A megbetegedéseket hat állaton észlelték. A hőzség határát szoros zár alá helyezték.

— Elveszett egy db. pénztárca pénz és különféle ohmányokkal. Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes hőveltekmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— Rosszullet munka közben. Csütics Ilona 24 éves Lőkhérsor 70 szám alatt lakó gyári munkásnő a Posztógyárban munka közben rosszul lett és elesett. A mentők szállították a kórházba.

— Szabadság engedélyezése az iparban. Az új ipartörvény rendezi az ipari munkásság nyári szabadságát. A törvény szerint szabadságot kell adni azoknak, akik ipari vagy kereskedelmi vállalatnál legalább egy év óta állandóan egy helyen vannak alkalmazásban. A tanoncoknak tizennégy napos szabadság jár.

Egy jókarban levő könnyű

**stráfkocsi**

eladó Percel-utca 10. sz. alatt.

## SPORT.

### Sport a Honsz napon.

A Honsz vasárnapi júlialisával kapcsolatban jól sikerült sportversenyek szórakoztatták a szépszámu közönséget.

Először ökölvívó apróságok mutatott be tudományukat, igen nagy tetszés mellett és láttunk már tőlük igen szép technikai fogásokat. Ezután labdarugó mérkőzés következett.

#### Bácska—Turul 4:2

Bíró: Frányi

Bácska: Zority I. — Krékity, Kubalovics, — Stark, Tettinger, Pongrác, — Kovács, Bódy, Matos, Hován, Rápoly II. —

Turul: Wagner, — Gálos, Katz, — Zsíhóvics, Schulek, dr. Elek,

# Választhat a

# Lünderujjak

magyar kézimunka újság

nagy számu értékes és izlése ajándékai közül

# ha előfizet

egész évre P 14:40-ért akár 6 havi P. 2:40-es  
részlettel is a KÉZIMUNKAÜZLETEKBEN

— Balogh, Rudics, Krupity, Lehel, Hirman. —

Bácska támad és tetszelős akciókat vezet. több helyzetet terem magának mint a Turul és többet is értékesít. Minden labdán rajta vannak. A Turul támadásai darabosak és nem játszanak eléggé a szélsőkre.

A második felidő 20 ik perce körül a Turul veszi át az irányítást, erősen szorongat, de csak szépiteni tud az eredményen.

Laptulajdonos

Dr. KNÉZY LEHEL.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva július 4-től július 11-ig.  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

1938. vh. 8098. szám.  
Pk. 10609/1933.

### Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Már ügyvéd által képviselt Pauz György végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen költségek erejéig a bajai kir. járásbírósg 1932. P. 4244 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi december hó 21-én le. illetve felül foglalt és a vh. 9198/1932. szu. foglalási íkvbén 1—28 t. a. összeirt 2170 Pengőre becsült butorok, hordók, csöves tüngeri, tehén, ló, sertés s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 10609—1933. sz. végzésével az árverés elrendeltett annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a. valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk mög ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs.

kereset folyamatban nincs. Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzleltében Csávoly 255 sz. alatt leendő megtartására 1938. évi július hó 15. napjának d. u. fél 4 óráját folytatva Felsőszentivánhoz tartozó tanyájukon d. u. fél 5 tüzöm hi amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletek ingóságokat a legtöbbet igényelő készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabáron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, aki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1938. június hó 21-én.

**Horváth Andor**

kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött.

1938 vh 8195 szám. Pk 11698/1938

### Árverési hirdetmény.

1881. évi LX. t. c. 102 §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Már ügyvéd által képviselt Pauz György végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen költségek erejéig a bajai kir. járásbírósg 1938 P 393 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1938 évi május hó 27 én le. illetve felül foglalt és a vh. 8195/1938 számú foglalási íkvbén 1 t. a. összeirt 3605 P re becsült butorok, kocsmái berendezés, göré, rönkfa, tűzifa, szeszgázlámpák, létra, kötél, tűzhely, likör, sörapparátus s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 11698/1938 sz. végzésével az árverés elrendeltett. annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs.

Az árverést végrehajtást szenvedő lakásán, üzleltében Csávoly 87 szám alatt leendő megtartására 1938 évi július hó 16 napjának d. után 3 óráját tüzöm ki, amikor is bíróság lefoglalt és fentebb részletek ingóságokat a legtöbbet igény-

# URÁNIA

## Kertmozi!

Július hó 6-án, szerdán, július hó 7-én, csütörtökön

UJDONSÁG!

ITT ELŐSZÖR!

A tavaszi szezon legnagyobb eseménye volt.

# Bíboros futárja

Történelmi dráma a francia forradalom idejéből.

Főszerepben: **Conrad Veid és Annabella**

Ezt követi:

# A kölcsönkért kastély

A legjobb magyar vígjátékok egyike.

Főszerepben: **Tolnai Klári, Turai Ida, Kabos Gyula, Ráday I, Rajnai G, Vaszary Piri.**

rőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becserterek kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén melynek becserterte 1000 P, csak az vehet részt, aki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1938. június hó 21. én.

**Horváth Andor**

kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött

1938 vh. 8171 szám. Pk 11450/1938

### Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. tc. 102. § a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Mór ügyvéd által képviselt Csátaljai Hengermalom Koch József végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen költségek a bajai kir. járásbíró 1938. P. 74. az végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1938. évi május hó 3. án le, illetve felül foglalt és a vh. 8171/1938. számú foglalási íjében 16—72 l. a. összeir 2016 P re becsült tuskófa és botfa s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíró Pk. 11450/1938. sz. végzésével az árverés elrendelt, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. § a, valamint az 1930. évi XXXIV. tc. 72. § a alapján az alatt megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltat javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, ületében Dunántul-Duna melletti sárosi szakadásban leendő megtartására 1938. évi július hó 13. napjának d. e. 10. óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legelőbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becserterek kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becserterte 1000 P, csak az vehet részt, aki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja 1938. július hó 20. án.

**Horváth Andor**

kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT**

## Tanítónó elhelyezkedne

jeles oklevéllel, házi tanítónak, vagy nevelőnőnek. — Cim: Gróf Battyány-utca 7. szám.

## Fűrészelt diófa deszkák eladók.

Fehérló utca 23. sz.

## Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Dereglyék eladók!

Teljesen újonnan készült 1 drb. 2 vagonos, 1 drb. 1 vagonos, 1 drb. 70 mázsás, 1 drb. halászládika eladó. Érdeklődni lehet: Nagy János ácsmesternél Dunaszekcső.

## KOSSY TISZTÍTÓ

### ÜZLETHELYISÉGÉT

a TÓTH KÁLMÁN  
TÉRRE HELYEZTE ÁT.  
Az eddigi olcsó árak  
és kifogástalan kiszolgálás.

## Petróleumfűző

**P. 21**

**UTRY-nál**

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

## Üszecsukós

kerti asztalok,  
kerti székek,  
vessző fotelok,  
nyugagyak,  
vikkend székek,  
vikkend ágyak

nagy választékből olcsón  
beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, diszitő és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkletesen műveli.

**Keramit  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
Mosaik  
Mettlachi  
Csempé**

## burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö s irkeresztek.

**Piramisok, Heraklit, Biber  
szigetelő lemezek** és minden építőanyag legutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

## Tartóshullám és hajfestés mestere

## Kemény

hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és  
cementlapok, betonáruc  
műkő munkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVI MEGHIVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN